



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Врачебная ошибка стала причиной смерти новорожденного ребенка

Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Весной текущего года в палате интенсивной терапии БУ «Когалымская городская больница» скончался новорожденный ребенок. В ходе расследования уголовного дела установлено, что его смерть наступила из-за допущенного технического дефекта при проведении искусственной вентиляции легких, выраженного в неправильной установке интубационной трубки.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/986514>